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KORKÉP 
ÁSOTTHALOM. Négy iraki kurdot igazol-
tattak a járőrök tegnap hajnalban pár 
kilométerre a településtől. A kétgyere-
kes család jogszerű magyarországi 
tartózkodását nem tudta igazolni. Ide-
genrendészeti eljárás indult ellenük. 
- Üvegfestö műhelybe várják ma dél-
előtt 10 órától az érdeklődő gyereke-
ket és fiatalokat az ifjúsági házba. A 
műhelyben Farkasné Németh Ibolya 
segíti a résztvevőket. 

BALÁSTYA. A gasztronómia iránt érdek-
lődő közösséget hív életre a művelő-
dési ház. A programsorozatot Főzőcs-
ke a szabadban szabadon címmel 
hozzák létre. Terveik szerint május 
közepétől minden második hét csü-
törtökén a falusi tanodánál egy-egy 
bográcsos, grilles vagy kemencés ételt 
készítenek majd el az érdeklődőknek, 
amit utána közösen fogyasztanak el. 
Bővebb információ a 62/278-651-es te-
lefonszámon kérhető. 

BORDÁNY. Országos tollaslabda-diák-
olimpiát rendeztek egy hete Pápán. A 
tizenhét fős bordányi csapatból Ká-
dár-Német Szonja arany-, Bálint Rebe-
ka ezüstérmet szerzett. Az iskolák 
versenyében a helyi Adám lenő-iskola 
nyerte meg a kupát. A csapat edzői 
Bálint Lászlóné és Kiss Csaba volt. 

DESZK. A Móra Ferenc Csicsergő Óvo-
dába a 2008/2009-es tanévre a beirat-
kozást április 23-24-én reggel 8 és dél-
után 16 óra között tartják (Móra utca 
2.). 

MÓRAHALOM. Országos állat- és kirako-
dóvásárt rendeznek vasárnap a piac-
téren. 
- A mórahalmi színtársulat holnap 
délután 15 órakor és 19 órakor viszi 
színpadra az Ida regénye cimü zenés 
vígjátékot a rendezvényházban. A da-
rabot Dálnoky Zsóka rendezte. 

RÖSZKE. Folytatódik április 22-én és 
23-án az Egészséges Tavasz program-
sorozat. A tervezett szűrővizsgálatok-
ról a www.roszke.hu weboldalon le-
het tájékozódni. Időpontot személye-
sen 9-17 óráig a teleházban vagy a 
62/573-870-es telefonszámon lehet 
kérni. 

SÁNDORFALVA. A többi településhez 
hasonlóan Sándorfalva is színes 
programmal ünnepli május l-jét. Lesz 
zenés ébresztő, futball emléktorna és 
pörköltfözö verseny. Májusfát is állí-
tanak majd, valamint egy új játszóte-
ret is átadnak ezen a napon a Szé-
chenyi udvarban. Ekkor rendezik az 
első sándorfalvi görkoris délutánt is. 
A nap zárásaként helyi zenekarok 
műsorát hallgathatják meg az érdek-
lődők. 

SZA1YMAZ. A Barackvirág Népdalkör 
az Arany Páva-dijasok országos gálá-
ján díszoklevelet, az országos minősí-
tőn pedig ismét Arany Páva-dijat ka-
pott. 
- Református gyülekezetet alapítanak 
a településen. Az első találkozót hol-
nap délután 17 órakor tartják az általá-
nos iskola régi ebédlőjében. 

SZEGED. Kiállítás nyílik Lázárné 
Berkecz Fva festőművész és Popo-
vics Lőrinc szobrászművész alkotá-
saiból ma d é l u t á n 16 órakor a Du-
gonics András Piarista Gimnázium-
ban. A tárlatot Nagy Imre művé-
szettörténész nyitja meg. Az alko-
tások május 23-áig tekinthetők 
meg a gimnázium aulájában és a 
belső udvaron. 
- A TIK-ben ma délelőtt 10 és délután 
14 óra között SZTE TTIK öregdiákfóru-
mot, 13 és 16 óra között informatikus 
öregdiákfórumot rendeznek. 
- A Ligetfürdő sátorbontási munkái 
hétfőn kezdődnek. A nyitás május 
l-jén lesz. A bérletek, kabinbérletek is 
ettől a naptól válthatók meg. A nyári 
szezonban a Ligetfürdö és a Partfürdő 
között nem lehet átjárni. 

\ 

ÜLLÉS. Az alkotóházban a szalvétadí-
szítés iránt érdeklődőket várják a mai 
napon. 

F É L N E K , ÉS FERTŐZÉSVESZÉLYTŐL TARTANAK A CSANÁDI UTCA K Ö R N Y É K É N LAKÓK 

Elegük lett a hajléktalanokból 
Nappali melegedői alakít ki a haj-
léktalanoknak Újszegeden, a Csanádi 
utcában a máltai szeretetszolgálat. A 
környéken lakók hajléktalanáradat-
tól és még több „problémától" tar-
tanak. A szeretetszolgálat régióveze-
tó'je azt mondja, nem lesz több haj-
léktalan, és nem is kell aggódni. 

OLÁH ZOLTÁN 
- Az életünket már eddig is pokollá 
változtatták a hajléktalanok. Ha a Ma-
gyar Máltai Szeretetszolgálat a Csaná-
di utcában megnyitja az épülőfélben 
lévő nappali melegedőt, attól tartunk, 
hogy még több hajléktalan lepi el a 
környékünket, a helyzetünk még rosz-
szabb lesz - mondja a 9 hónapos kis-
mama, Varga Andrea. 

A fiatalasszonyt mintegy tucatnyian 
állják körbe, valamennyien Újszeged 
„panelnegyedében" laknak, a Vedres 
utcában, a Székely soron, a Csanádi 
és a Herke utcában. Felváltva, egy-
mást kiegészítve hátborzongató törté-
neteket mesélnek arról, hogy „mit 
müveinek" a hajléktalanok. 

- Kezdjük azzal, hogy a környéken két 
iskola, három óvoda és egy bölcsőde ta-
lálható, valamint játszóterek, boltok. 
Hajléktalanszállókat vagy melegedőket 
nem a lakótelepek közepén, ráadásul 
gyermekintézmények közelében szok-
tak kialakítani, hanem a város szélén -
emeli fel a hangját Dudás Gyula. 

Valaki megkéri a Székely sori kis-
bolt tulajdonosát, Babidoricsné Beát, 

EGY BŰZLŐ HAJLÉKTALANSZÁLLÁS ÚJSZEGEDEN 

NEM MONDHATNI, HOGY 
KIEGYENSÚLYOZOTTSZEMÉLYISÉG 

hogy mondja már el, hány vásárló 
megy be az üzletébe, ha előtte hajlék-
talanok ülnek-fekszenek. A választ 
borítékolni lehetett volna: „Senki, in-
kább másik boltba mennek." 

A többiek már arról beszélnek, hogy 
a környéküket ellepő hajléktalanok 
szinte kivétel nélkül és folyamatosan 
részegek, ráadásul agresszívak, zaklat-
ják az arra járókat. 8-10 éves gyerme-
keiket nem is engedik egyedül a boltba. 

- Koszos, mocskos, a vizeletüktől és 
a székletüktől bűzös ruháikat szétdo-
bálják a játszótereken, a lépcsőházak-
ban, az utcán. Mi szedjük össze. Fe-
lünk a fertőzéstől! Ráadásul gyakran 
összeverekednek, sebeiket nem látják 
el, összevérzik a padokat, az ajtókat -
teszi hozzá Nagy Károly. 

Kanalas György már arról beszél, 
hogy hol a mentőket, hol a rendőröket, 
hol a közterület-felügyelőket hívják se-
gítségül, de végleges megoldást még 

nem találtak. Valószínűleg aláírásgyűj-
tést kezdeményeznek, hogy megaka-
dályozzák a melegedő megnyitását. 

Fotó: Schmidt Andrea 

A „fórum" résztvevői hangsúlyoz-
zák, nem a Magyar Máltai Szeretet-
szolgálatra haragszanak, hanem azzal 

B Szeretetszolgálat 
- A hajléktalanok 99 százalékával szót lehet érteni, persze megfelelő 
hangon kell hozzájuk szólni - reagált az újszegediek egyik felvetésére 
Lengyel Gyula, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Dél-alföldi Régió 
vezetője, aki azt is hozzátette: máshol akartak melegedőt kialakítani, de 
ehhez nem kaptak segítséget. Lengyel Gyula a fertőzésveszélyről azt 
mondta, a néhány hét múlva átadandó Csanádi utcai épület arra is jó 
lesz, hogy ott az érintettek tisztálkodhatnak is. Sőt rendszeresen 
Szegedre hívják a speciális szűrőbuszt is. A szeretetszolgálat vezetője 
ugyanakkor megjegyezte, évek óta segítik az újszegedi hajléktalanokat, 
számuk stagnál, és attól senkinek sem kell tartania, hogy ez a 
későbbiekben emelkedne. 

- Nem merünk a padra ülni, félünk 
a fertőzéstől. A lehányt, összevérzett, 
összemoc'skolt padok látványa gusz-
tustalan - mondja a kismama. 

nem értenek egyet, hogy a lakótelep-
ük közepén alakítsanak ki nappali 
melegedőt, ami további hajléktalano-
kat vonz a környékre. 

L E D - T E C H N O L Ó G I A A LÉPCSŐHÁZBAN - 70 SZÁZALÉK IS L E H E T A MEGTAKARITAS 

Negyven évig él a lámpa fénye 
Magyarországon először Szegeden 
adtak át LED-technológiával felsze-
relt lépcsö'házat. Az energiamegta-
karítás akár 70 százalékos is lehet. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 
Negyvenéves élettartam, 50-150 ezer 
üzemóra - átadták Magyarország első 
LED-technológiával felújított lépcső-
házi világításrekonstrukcióját egy sze-
gedi, Csanádi utcai tízemeletes társas-
házban. 

A LED-technológiával készült fény-
csövek és lámpatestek összfogyasz-
tása a teljes házban 672 watt, ami 
hat darab százas és egy darab hat-
vanas égő fogyasztásának felel meg. 
A társasházban felszerelt lámpatest 

alá emeletenként harminchat dara-
bos izzót tettek az ezzel a technoló-
giával foglalkozó szegedi kft. mun-
katársai. 

A LED használatakor az energia-
megtakarítás mértéke akár 70 száza-
lék is lehet a hagyományos fénykibo-
csátó rendszerekhez képest. - Egy 
hatvanlakásos, tízemeletes társas-
háznál a korszerű technológia beépí-
tésének költsége ugyan meghaladja 
az egymillió forintot, de a beruházás 
megtérülési ideje mindössze másfél 
év - mondta Engi Vilmos marketing-
igazgató. Másfél éves kutatómunká-
val jutottak el odáig, hogy a 
LED-eket egy ház teljes kivilágításá-
hoz is használni lehessen. További 
előny: nincs környezetkárosító hatá-
sa, ütés- és vízálló. ENGI VILMOS EGY 132 WATTOS VILÁGÍTÓTESTET MUTAT Fotó: MTI/Németh György 

HÍREK 
MOZIBÉRLET 
EGYETEMISTÁKNAK 
A Szegedi Tudományegyetem csatla-
kozott elsőként a szegedi Belvárosi 
mozi partnerprogramjához, ennek 
köszönhetően a felsőoktatási intéz-
mény hallgatói, oktatói és az egyko-
ri diákjait tömörítő SZTE Alma Ma-
ter tagjai a lehető legkedvezőbb 
áron válthatnak jegyet a filmszín-
házba - erről írt alá tegnap szerző-
dést Badó Attila, az SZTE rektorhe-
lyettese és Boros Gyula, a Szegedi 
Ifjúsági Ház Nonprofit Kft. ügyveze-
tő igazgatója az SZTE Rektori Hiva-
talában. Az egykori és jelenlegi 
egyetem polgárok ingyenes partner-
kártyát, 10 alkalomra szóló bérletet 
kapnak, mellyel a Belvárosi mozi 
bármely termében, bármely filmre 
a lehető legkedvezményesebb jegy-
áron - jelenleg 600 forintért - jut-
hatnak be. 

VIZSGAFILMEK 
PODMANICZKY-PRÓZÁKBÓL 
Nyolc vizsgafilmet láthat a szegedi 
Belvárosi mozi Balázs Béla Termének 
közönsége hétfőn este fél héttől. A 
Színház- és Filmművészeti Egyetem 
rendező-operatőr osztályának hallga-
tói Podmaniczky Szilárd Gumiharan-
gok című novellás kötetéből választ-
hattak maguknak alaptörténetet, a 
legrövidebb alkotás 9, a leghosszabb 
30 perces. A Sötétdoboz, az Utolsó 
nap, a Szűken-szépen, a Törött hinta-
ló, az Üvegfenék, a C változat, az ör-
vény és a Rebarbara című filmek vetí-
tése után Podmaniczky Szilárddal és 
az alkotókkal beszélget Sághy Miklós 
irodalmár. 

http://www.roszke.hu

